

赌博俩月输了12万 “演道”男绑架自己 敲诈媳妇还赌债

原以为“小赌怡情”，没承想成了“大赌伤身”。快递员小李因为赌博，两个月输了12万多。为了填补亏空，小李竟自导自演了一场被绑架的大戏：先将自己上衣撕破、头发弄乱、双手绑住，蜷缩在房屋角落处，利用手机延迟拍照功能拍下照片。然后冒充绑匪给妻子打电话勒索钱财。

7月5日，市中区警方经过侦查，将李某从一出租屋内抓获。

本报见习记者 郑帅

赌博俩月输了12万

小李本是济南某家快递公司的快递员，虽然工作很辛苦，但是收入还是很可观，家里的日子也过得不错。然而，因为染上赌博的恶习，人生从此改变。

“一开始就是小赌，觉得好玩，输点钱也没什么影响。最近两个月，越赌越大，输的钱也多了，总共输了有12万多吧。”小李说，他玩的是赌博性质的游戏机，不知不觉就输了十几万。

因为赌博欠了钱，小李四处找钱还赌债。先是找到自己的父亲，以工作原因借了5万块钱还赌债，但这些远远不够。小李又想到了单位给自己办的一张信用卡，他利用信用卡套现，先后套出几万元钱用于赌博。

进入七月份，眼看着信用卡的还款日期逼近，但自己没有钱来还款。小李说，赌博的事妻子并不知道，他不敢给妻子要钱，也不想让妻子知道。眼看着还款日期就到了，情急的小李便想出一招“绑架自己勒索妻子”的戏。

“当时没想那么多，觉得这样做既能拿到钱，也能够瞒住妻子，不会（让妻子）受到伤害，所以就这么干了。”小李说。

被“绑架”前先被“跟踪”

下定决心后，小李便开始了这场“绑架自己”的大戏。

在小李看来，妻子是个聪明人，如果直接假装被绑架要钱很可能会被识破，况且现在社会上这种诈骗电话或短信很多，妻子很可能会误以为是诈骗电话而不予理会，那样就很难拿到钱了。所以，在自己“被绑架”之前，需要有一个“被跟踪”前戏。

7月2日，小李用买来的电话卡冒充陌生人给妻子打电话。在电话中，这名“陌生人”对小李妻子称小李欠自己钱，他现在正在跟踪小李，把小李当时所处位置、穿衣特征、开的车以及家庭情况都一一向其妻子进行了描述，并要挟小李的妻子还钱。

接到陌生电话后，小李的妻子十分担心，立即打电话向小李询问情况。经过询问，小李的妻子得知

小李当时的情况确实跟“陌生人”所述的一模一样，便开始相信小李被人“盯”上了。小李在接到妻子电话后，也假装很害怕的样子，并向当地的派出所报了案，声称被人跟踪了。

在成功“被跟踪”后，小李便开始准备自己“被绑架”的戏份。7月4日晚，小李来到经四小纬六路一家出租屋，拿出了事先准备好的绳索、白布，开始“绑架”自己。

恐吓妻子 “不拿钱就收尸”

在出租屋，小李首先把手机设定成定时拍摄的模式，对准墙角放在床头上。然后，小李把自己的头发弄乱，把上衣撕破，制造出一副被殴打的样子。最后，小李用事先准备好的白布塞住自己的嘴，并且用绳子把自己的双手绑住，蜷缩在墙角里开始拍照。除了在出租屋里，小李还跑到附近山上的防空洞里，把自己“绑架”后拍照。



▲李某伪装被绑架的样子。警方供图



◀“绑匪”威胁短信。警方供图

在拍好照片后，小李开始用事先准备好的电话卡给妻子打电话。拨通自己妻子电话后，小李冒充绑匪，声称小李借钱不还，所以把他绑架了，并要求拿86000元来赎，否则就撕票。

由于用假音冒充绑匪，担心自己的声音会被识破，打了几个电话后，小李开始发短信跟妻子交流，并通过手机彩信将事先拍好的照片发送过去。

在短信中，小李用“如果敢报警就让你永远见不到你男人”、“得不到钱就拿你爱人的肾还债”、“不拿钱就来收尸”等内容威胁妻子，并谎称“已经给你老公打了冰毒”。为了让妻子赶快拿钱，他还用自己的真实声音给妻子打电话求救。

“演道”男子 警察面前现了形

在接到“绑匪”电话后，小李的妻子担心丈夫安危，在缓住“绑匪”的同时向公安机关报了案。

“7月4日晚9点左右，我们接到一名女性报案，称自己的丈夫在工业园附近被人打伤头部后

绑架，绑匪向其索要八万六千元人民币，双方仍在不断联系中。按照报案人的描述，我们立即成立专案组，以绑架案立案侦查。”白马山派出所民警谷长乐说。

民警立即赶到小李家，对双方之前的短信及通话内容进行查看。在对案件了解后，民警发现，绑匪存在明显可疑的地方。

“一般来说，绑匪由于害怕留下证据，给受害人家人打电话或发短信都很少，说话的内容也很少，不会表现得那么主动。而对方在勒索的过程中联系很频繁，说话也很啰嗦，发短信就发了70多条，而且绑匪还曾经联系过报案人的母亲，这都有些不正常。”谷长乐说，当时他们看到这些短信后就有了怀疑。

虽然有所怀疑，但民警从保障被害人的人身安全出发，对案件展开侦查。经过侦查，民警发现了“绑匪”所处的位置，立即布置警力展开抓捕。当民警进入小李所处的出租屋时，发现小李跟正常人一样坐在床上，没有外伤，也没有被绑。小李当场承认是自己自导自演了这出闹剧。

目前嫌疑人李某正在市中区公安局接受审查，案件还在进一步处理中。

中建长清湖洋房别墅院落之中国人讲究——

穿旗袍，住中式院落

最美旗袍女人落幕，看中建·长清湖【瀛园】如何热销

7月4日，“讲究人的东方美”最美旗袍女人大型评选活动中建·长清湖【瀛园】圆满落幕。这场由中建·长清湖携手旗袍会、高端旗袍定制中心联合举办的旗袍盛宴，可谓是高潮迭起、精妙绝伦，吸引了众多旗袍爱好者及新老客户到场观看。



中式院落再度风靡

据悉，7月4日下午，本次最美旗袍女人大型评选活动中建·长清湖【瀛园】营销中心盛大开幕，瀛园相关领导和旗袍协会会长、高端旗袍定制中心负责人担任评委嘉宾。活动开始之前，瀛园相关领导致辞，鼓励发扬、传承中国国服文化。

中建·长清湖【瀛园】是中建·长清湖项目“一湖十二园”整体规划布局之一，瀛园作为新中式院落洋房扛鼎之作。在欧美别墅风气横行的长清区独树一帜。瀛园以“新中式院落别墅”，刮起了一股舒雅大气的中国风。“中而不古、新而不洋”的营造理念，以及如中式宅院门第、镶铜雕花木门、以及

抱鼓石和砖雕等传统经典装饰符号运用，使瀛园成为独一无二的稀缺资源。正是这种差异化的产品，才让中建·长清湖【瀛园】与众不同，热销不断。

第一次来售楼处，十分钟下定

“随着济南带院洋房越来越少，中建·长清湖【瀛园】的房源愈发稀缺，每个席位都显得格外珍贵。”说起“十分钟下定”的那个客户，瀛园销售侯经理十分得意，“这个客户之前从未来过瀛园，来的那天是个大早上，这位客户衣着考究带着简单行李，来到瀛园营销中心，



要求置业顾问带他逛园子，他当天赶着去上海出差，由于要来这里看房子便早起了20分钟。他事先查过从瀛园出发开车20分钟便可到济南高铁西站，这样既不耽误赶路，又能来瀛园看看。”从逛完园子回到营销中心，前后不过10分钟，那位客户便下定。其实细细想来，这也是意料之外情理之中的事。



实景呈现，提供给财富精英一个真实的当代中国生活范本。据悉，中建·长清湖【瀛园】一期已经全部售罄，应客户要求，现房加推133—163㎡洋房，独享私家电梯入户，南北通透、户型方正，更有13㎡超大面积赠送。



五年心血，才有一座瀛园

在如此激烈的市场，瀛园始终坚持“产品为王”。瀛园项目负责人介绍道。无论是新中式院落别墅的差异化定位，还是考究精致的产品细节打造，瀛园都做到了极致。目前正以准现房和庭院

一期洋房
送60㎡露台、75㎡小院

500㎡观景别墅517万/栋起
赠70㎡露台

热线电话
8733 7777

·项目地址：山东济南长清大学科技园紫霞路（山东艺术学院南邻）